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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 14.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3916 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,15 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – М. В. – редовно призована, не се представлява. На 

13.6.2023 г. е постъпила молба от процесуалния представител, адв. В. У., с която не 

възразява да се даде ход на делото в нейно отсъствие. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „МИГРАЦИЯ“, МВР – редовно 

призован, се представлява от юриск. Ч., с пълномощно на л. 57 от делото.               

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

Ю.. Ч.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложение. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 27.4.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    

ДОКЛАДВА писмена молба на ответника от 16.5.2023 г., с приложено заверено копие 

на разпоредително писмо на главния секретар на МВР, във връзка с определение на 

съда от 27.4.2023 г.   

ДОКЛАДВА молбата на адв. У. от 13.6.2023 г. в частта, с която поддържа жалбата, не 



възразява да се приемат представените доказателства, няма да сочи нови такива. В 

случай че делото не бъде отложено, изразява становище по съществото на спора и 

представя списък с претендираните разноски.   

 

Ю.. Ч.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Прилагам 

справка за пътуване на лице – чужд гражданин, към днешна дата, от която е видно, че 

същият не се е установил на територията на страната. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, докладвани в днешното съдебно 

заседание, представени с административната преписка, допълнително представени от 

ответника с молба от 16.5.2023 г. и днес представената справка за пътуване на лице – 

чужд гражданин. 

ПРИЛАГА становището на адв. У. и списъка с разноски по делото. 

 

С оглед липсата на други доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ю.. Ч.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и немотивирана. Безспорно е 

установено, че чужденецът не пребивава на територията на страната ни, видно и от 

заявеното от наемодателя, който се и отказва от подадената декларация за 

предоставяне на жилище. Същата е подадена като част от заявлението за постоянно 

пребиваване, лично от жалбоподателя. Ето защо са налице неверни данни, доказани от 

събраните писмени доказателства, от направената проверка на адреса и от справката 

за пътуване на лицето. Във връзка с това и всичко налично по настоящото 

производство, моля да постановите акт, с който да потвърдите обжалвания отказ като 

правилен и законосъобразен 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 13,21 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


